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Број: 5.2-7164 

Дана: 14.03.2019. 

 

 

Предмет: Додатна појашњења на основу члана 63. став 2. Закона о јавним набавкама у 

вези са јавном набавком опреме за мерење неелектричних величина, ЈНМВ број 14/19, за 

који је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки дана 11.03.2019. 

године 

Дана 11.03.2019. у 14,00 часова потенцијални понуђач је упутио путем електронске 

поште питање - везано за јавну набавку мале вредности добара – Набавка опреме за 

мерење неелектричних величина број јнмв 14/19. Наручилац је дана 12.03.2019. године 

у 06.51 часова електронским путем потврдио пријем питања. 

 

ПИТАЊЕ бр. 1: 

 

За ЈН 14/19 - НАБАВКА ОПРЕМЕ ЗА МЕРЕЊЕ НЕЕЛЕКТРИЧНИХ ВЕЛИЧИНА 

тразите следеће :  Сертификате ИСО 9001, ИСО 14001, ОХСАС 18001 или СРПС ИСО 

45001, ИСО 27001 и ИСО 50001. 

За све позиције у овој ЈН тражите робу иностраних произвођача. То значи да понуђач –

домаћа фирма може само да увезе и транспортује робу до Ваше компаније.  

Захтевање ових сертификата од понуђача има смисла само ако су понуђачи уједно и 

произвођачи понуђене робе. У супротном, без потребе ограничавате број потенцијалних 

понуђача. Понуђач у овом случају може да испоручи робу из увоза, па не видимо неки 

посебан разлог за поседовањем ових сертификата. Предмет набавке није роба која је 

опасна за животну средину. 

 

Инсистирањем на овим сертификатима значајно смањујете број потенцијалних 

понуђача. 

 

ОДГОВОР бр. 1: 

 

Наручилац прихвата сугестију потенцијалног понуђача у вези додатног услова 

пословног капацитета у погледу тражења стандарда ИСО 14001, ОХСАС 18001 или 

СРПС ИСО 45001, ИСО 27001 и ИСО 50001 и у складу са тим биће извршена измена 

конкурсне документације. 

Међутим, Наручилац остаје при захтеву да потенцијални понуђачи морају да испуне 

додатни услов пословног капацитета поседовањем стандарда ИСО 9001.  

 

Овај захтев Наручиоца има за циљ обезбеђивање нивоа квалитета услуга (производа), 

чиме би се постигла додатна гаранција да ће пружена услуга или производ бити 

континуираног квалитета током трајања уговора. 

 

ИСО 9001 је међународни стандард који дефинише систем управљања квалитетом и 

једини стандард менаџмента квалитета који је свеобухватно примењив на све 

организације, производе и услуге. Сврха овог стандарда је олакшавање пословања. 

 

Наведеним стандардом се дефинишу обавезе и одговорности менаџмента организације и 

свих запослених по областима: управљања документима, усредсређености на корисника 
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услуге предузећа, дефинисања политике квалитета и планирања. Затим, екстерног и 

интерног комуницирања, сталног преиспитивања прикладности, адекватности и 

ефикасности Система управљања квалитетом, спровођења потребних превентивних и 

корективних мера, управљања ресурсима, пројектовања и развоја, набавке, те, коначно, 

реализације услуга – производа. 

 

ПИТАЊЕ бр. 2: 

 

Молим Вас да дефинишете јасно ознаку тражених позиција како бисмо Вам доставили 

адекватну понуду (за све позиције  из ЈН 14/19– пуна ознака –тип,или,модел,или код …). 

 

ОДГОВОР бр. 2: 

 

Наручилац је датој техничкој спецификацији јасно дефинисао типове опреме са 

детаљима који су битни за подношење одговарајуће понуде, са наведеним 

произвођачима ( “E+H” – “Endress+ Hauser” , “Flygt , “Siemens”) или одговарајућим. 

 

ПИТАЊЕ бр. 3: 

 

Такође, молимо Вас да продужите рок за достављање понуда, јер рок од 7 дана је заиста 

кратак како би се прикупиле све понуде. 

 

ОДГОВОР бр. 3: 

 

Наручилац ће продужити рок за подношење понуда с обзиром да врши измену конкурсне 

документације осам или мање дана пре истека рока за подношење понуда.  

Наручилац скреће пажњу да је одредио рок за подношење понуда 8 дана од дана 

објављивања позива за подношење понуда у складу са Законом о јавним набавкама, а не 

7 дана како наводи потенцијални понуђач. 

 

 

                                                         КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 14/19                                 

                                                                                          


